
 

 

 

Sporočilo za javnost  
 

MLADI PARLAMENTARCI O RAZMERAH V DRUŽBI 
 
V  Državnem zboru je danes zasedal 24. nacionalni otroški parlament – Tema 25. otroškega 

parlamenta je Izobraževanje in izbira poklica 

 

Ljubljana, 7. april 2014 – V prostorih Državnega zbora je danes zasedal otroški parlament; mladi 

parlamentarci  so razpravljali o razmerah v družbi, gostom, predvsem premierki Alenki Bratušek 

pa so postavili vrsto vprašanj. Izmed 8 tem, ki so jih predlagali občinski in regijski otroški 

parlamenti, so s tajnim glasovanjem za svoj 25. parlament izbrali temo: Izobraževanje in izbira 

poklica. 

 

Mlade poslance so ob začetku zasedanja 24. otroškega parlamenta nagovorili podpredsednica Državnega 

zbora Polonca Komar nato predsednik republike Borut Pahor in Darja Groznik, predsednica Zveze 

prijateljev mladine Slovenije, zasedanja pa so se udeležili še nekateri poslanci ter drugi gostje. V 

popoldanskem, plenarnem zasedanju so se jim pridružili še predsednica vlade Alenka Bratušek, minister 

za izobraževanje, znanost in šport dr. Jernej Pikalo, ministrica za delo, družino, socialne zadeve in enake 

možnosti dr. Anja Kopač Mrak, minister za kulturo dr. Uroš Grilc, varuhinja človekovih pravic Vlasta 

Nussdorfer in številni drugi gostje. 

Temo letošnjega otroškega parlamenta so mladi parlamentarci izbrali na 23. otroškem parlamentu s 

tajnim glasovanjem. Razprava o razmerah v naši družbi je tekla v večini slovenskih osnovnih šol vse od 

oktobra 2013, nato so svoje zaključke, pobude in predloge predstavili na občinskih in regijskih 

parlamentih, v mnogih občinah pa tudi na tamkajšnjih občinskih svetih.  

Današnjega zasedanja so se udeležili mladi parlamentarci, ki so jih izbrali njihovi vrstniki na občinskih 

oziroma regijskih otroških parlamentih, na pripravljalnem sestanku pa so tudi sami predlagali 

predsedstvo 24. otroškega parlamenta v sestavi Tela Ravnikar, Marina Vitković, Urška Filipič in Peter 

Alojz Marn ter Nomi Hrast kot predsednica. 

 

Pred zaključnim plenarnim zasedanjem so mladi razpravljali v 4 delovnih skupinah in sicer pod naslovi: 

Drugačen sem, saj si tudi ti; Doseganje ciljev; Revščina in zaposlovanje mladih; Vpliv medijev. V prvi 

skupini so poudarili, da je drugačnost dobra za razvoj družbe, le sprejemati je še ne znamo; doseganje 

ciljev (recimo športnih) se mnogim otrokom odmika zaradi vse slabšega socialnega stanja v družbi, so 

menili v drugi skupini, v tretji pa so predvsem opozorili na izseljevanje mladih izobraženih ljudi iz 

Slovenije in premalo motiva, da se vrnejo. »Medijska« skupina je predlagala dan brez medijev, Alenko 

Bratušek pa so vprašali, če meni, da je dovolj politike v medijih. Kar nekaj vprašanj so namenili davkom 

kot recimo: Zakaj so kazni za neplačevanje davkov v naši državi tako nizke in zakaj utajevalcev davkov 

pogosto sploh ne kaznujejo? 

 

Popoldan so se mladi parlamentarci udeležili okrogle mize na temo Prihodnost naše družbe – pogledi 

otrok in mladostnikov na razvoj sveta, ki jo je v počastitev 25-letnice sprejema Konvencije o otrokovih 

pravicah organiziralo Ministrstvo za zunanje zadeve. Okrogle mize se je udeležila tudi Marta Santos Pais, 



 

 

posebna predstavnica generalnega sekretarja OZN za nasilje nad otroki, ki je bila poprej tudi gostja 

otroškega parlamenta. 

 

ZPMS kot organizator srečanja mladih parlamentarcev, se za pomoč in sodelovanje iskreno zahvaljuje 

Državnem zboru in poslancem DZ kot gostiteljem udeležencev otroškega parlamenta in vsem, ki so 

prispevali gradivo: Ministrstvu za izobraževanje, znanost in šport, Arnesu, Unicef Slovenija, založbi Rokus 

Klett, Centru za varnejši internet in projektu Safe.si, Slovenski filantropiji in Tom telefonu. 
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